



新站高新城管推“便民停车”践暖民行动

星报讯(胡佳佳 蒋子龙 记者 沈娟娟) 4月15日,合肥新站高新区城市管理局工作人员在新站高新区暖心行动推介会便民停车展区,向前来打卡的市民用心推介新站区便民停车行动相关政策。

为落实便民停车行动,为民办实事,合肥新站高新区城市管理局一直多措并举,全面摸排车位信息及停车资源,通过共享停车、挖掘边角地块、老旧小区升级

改造等方式,多方位缓解停车难问题。目前,新站高新区陆续开放合肥新站高新区政务服务中心、合肥新站高新技术产业开发区管委会、合肥市瑶海区人民法院等企事业单位停车场,推动辖区各类停车资源错时共享,同时升级辖区瑶海公园、铁路公园、陶冲湖公园、站北文化广场、生态公园5个公园停车场,有效提升停车资源利用率。

梅山路社区“养老反诈”撑起保护伞

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 近年来,针对老年群体的诈骗“陷阱”日益增多,老年人更容易因为信息获取渠道单一、信息辨别能力不强等特点被不法分子“趁虚而入”。为了提高老年人反诈、反诈骗的意识和能力,增强辖区居民反诈防诈骗防范意识和防范能力,有效预防新型网络诈骗,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区开展了“防范养老诈骗,保障资金安全”普法宣传活动。

活动现场,志愿者向老年居民朋友发放了反诈宣传单,并宣传和普及各种金融防诈骗知识,以此提高居民识骗能力,深化居民自觉反诈意识。社区志愿者围绕最新型的诈骗手法,用通俗易懂的语言将诈骗分子的惯用手法、作案方式等相关知识转化为老年人能听懂的大白话、实在话,叮嘱他们如果遇到可疑情况,多问子女、多问家属,多问社区,还可以到对应的银行查询。防止不必要的财产损失。最后,还重点讲解如何防范电信诈骗并现场指导下载安装反诈APP,利用科学技术手段守好自己的“钱袋子”。

通过本次防电信诈骗普法活动,老年居民对现代的诈骗类型、诈骗手段有了清晰的认识,普及了防范措施,增强了辖区居民的防诈骗意识和能力。下一步,梅山路社区将持续深入推进打击整治养老诈骗专项行动,不断提升居民群众获得感、幸福感和安全感。



4月18日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区团总支、妇联、安粮中心幼儿园联合包河区骆岗消防救援站,共同开展校园消防应急逃生演练活动,将“消防安全种子”播撒在每一个小朋友的心中。

范雯佳 记者 沈娟娟

白龙镇夯实“三资”监管 护航乡村振兴

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 近年来,合肥市肥东县白龙镇财政部门多措并举,聚焦“三资”监管,严格规范财务制度,优化完善资金监管,加强内部控制,为乡村振兴保驾护航,确保农村集体资源、资金、资产安全。

白龙镇财政分局坚持用制度“管权、管事、管人”,在农村集体“三资”监管代理中强化流程把控,从审批到对账严格执行

村账镇管制度,在集体经济分账设立后及时明确报账流程、对账制度,规范报账材料,做到及时入账及时结账,确保农村“三资”走上规范化、制度化轨道。

此外,该镇财政分局做好清产核资、盘清家底工作,紧抓平台数据审核和录入,做到账清、财清、物清,同时开展村级财务内部审计,为乡村振兴提供强有力的财务支持。

老年助餐 将美味送到家门口

星报讯(田禾 记者 赵汗青) 十大暖心行动开展以来,肥东县梁园镇积极探索符合地域实情的助餐配餐服务模式,切实解决老年人用餐难题,让老年人“省心省钱”就近“吃饱吃好”。

天刚亮,梁园社区老年助餐点的老板杨金宝就驱车前往徽商大市场采购一天所需食材,这里距梁园镇有24公里,开车单趟需要30多分钟。

2022年10月,梁园镇新建、升级改造4个老年助餐点,其中,梁园社区助餐食堂接

纳就餐人员最多。在解决老人用餐需求的同时,他们还为老人增加了送餐服务,为不方便堂食的老人提供了极大的便利。

上午不到11点,杨老板和工人将饭菜送往联盟、老庄、镇东等13个社区服务站,每天共计要送349份盒饭。该食堂还上线了人脸识别系统,老人就餐仅需刷脸认证。

下一步,梁园镇将持续以更大力度、更实举措落实好老年助餐行动,以更优质的服务提升老年朋友的获得感和幸福感。

杨店乡开展未成年人保护法宣讲

星报讯(李玉莹 林子如 记者 赵汗青) 为增强未成年人自我保护意识和法律意识,进一步做好未成年人保护工作,近日,肥东县杨店乡姚岗社区新时代文明实践站开展了此次未成年人保护法宣讲活动。

活动中,志愿者们结合生活中的实际案例,从家庭保护、学校保护、社会保护、网络保护、政府保护、司法保护等多个角度向

青少年家长宣传讲解了《中华人民共和国未成年人保护法》,提高了家长对孩子自身权益的保护意识,让辖区群众自觉形成了维护未成年人合法权益的共识,为未成年人健康成长营造了良好的社会环境。

下一步,杨店乡将加大对未成年人权益保护的宣传力度,用实际行动保障未成年人健康快乐成长。

一句话新闻

为普及健康管理知识,减少职业病的危害,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区卫生办联合妇联邀请为民健康教育中心在我社区开展“职工安全教育工作”讲座。 刘洋 胡思敏 记者 沈娟娟

国家安全教育日 联合宣传进社区

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐) 2023年4月15日是第八个全民国家安全教育日,为贯彻总体国家安全观,增强全民国家的安全意识和素养,推动国家安全法制宣传教育工作深入开展,4月14日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合三里庵派出所、安徽医科大学、安徽医科大学第一附属医院开展全民国家安全教育日集中宣传活动。

通过在安徽医科大学第一附属医院门诊部和安徽医科大学食堂前设立宣传台、发放宣传册、电子屏滚动宣传等方式,社区工作人员和民警向辖区居民和在校大学生重点宣传国家安全的内涵和重要性,普及国家安全相关法律知识,提高群众维护国家安全的意识和主动性。

民警指出,看似平常的镜头可能会泄露军事地点、实验数据、会议记录、武器装备等涉密敏感信息,呼吁广大群众要绷紧保密之弦,共筑保密防线,守护家国之安;如果发现身边有危害国家安全的行为,要立即拨打12339国家安全机关受理公民和组织举报电话,或登录国家安全机关举报受理平台进行举报。

家是最小国,国是千万家,国家安全与每位公民息息相关。梅山路社区将持续加大全民国家安全教育日宣传力度,营造全方位全覆盖的宣传氛围,使维护国家安全人人有责的观念深入人心。

社区服务零距离 帮助讨薪暖民心

星报讯(沈艳婷 记者 马冰璐) 4月7日,合肥市淝河镇老官塘社区社保工作站收到罗女士的投诉,原工作单位安百苑(某房地产公司)拖欠工资,向社保站工作人员寻求帮助。

接到求助后,社区工作人员联系了罗女士,详细了解情况后,索要了公司负责人的联系方式,告知她等待消息。随即,社区工作人员电话联系了该公司,询问拖欠工资不发的原因,并约定当天下午在公司面谈。当天下午,老官塘社区社保站两名工作人员,如约到达,负责人也对拖欠工资的情况进行了简单说明,罗女士,2022年11月8日上班,25日离职,就职期间短,在职期间没有开单也没有创造业绩,并拿出公司考勤表,罗列考勤情况,公司执意不支付工资。工作人员晓之以情,动之以理,对其进行相关法律法规宣传。经过耐心细致的说法解释,负责人现场表示可以给罗女士结清工资,并电话联系了罗女士,告知4月中旬会把工资打到指定银行账户。2023年4月14日,罗女士电话联系社区表示已收到工资2500元,表示了感谢。

社区工作人员表示,切实为民,着力解决人民群众痛点难点问题,不断提升人民群众获得感和幸福感是她们的使命。